
2 Aligner le tube d'entrée à l'arrière de l'armature avec l'orifice 
du dispositif de gonflage de la pompe, puis enrouler la 
courroie fixée autour de l'orifice de la pompe et l'attacher 
fermement. 

Fixation de l'écran
• Connecter les pinces le long des ourlets et des angles de 

l'armature à l'écran. 

Gonflage de l'écran
1 Vérifier que l'entrée d'air est libre d'obstructions et que la 

fermeture à glissière de l'armature est complètement fermée.

2 Brancher le cordon d’alimentation de la pompe sur une prise 
secteur pour gonfler l'armature.

 Remarque : La pompe doit rester en fonctionnement quand l'écran est en 
cours d'utilisation.

Avant l’utilisation de ce produit neuf, lire ces instructions afin d'éviter tout dommage.

GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE

Écran gonflable 
d’extérieur de 
96 po
NS-SCR116 

Flat size (W×H): 21.2 x 11 in (538.48 x 279.4  mm.)
Folded size (W×H): 5.3 x 11 in (134.62 x 279.4  mm.)

• Filins (4 longs, 4 courts)

• Encrages de pompe (2)

• Sac de rangement

• Guide d’installation rapide

3 Fixer les quatre filins longs aux courroies supérieures en X de 
chaque côté de l'armature (deux de chaque côté).

4 Fixer les quatre filins courts aux courroies inférieures en X de 
chaque côté de l'armature (deux de chaque côté).

5 Disposer l'écran gonflable verticalement, puis insérer les 
piquets d'encrage jaunes dans les filins et dans le sol. Vérifier 
que les filins sont tendus

6 Insérer les deux encrages de pompe orange à travers la base 
en plastique de la pompe pour fixer la pompe au sol.

Partie supérieure Partie inférieure

Tube d'entrée

Encrages de pompe

Filins longs

Partie 
supérieure

Partie inférieure

Partie 
supérieure

Partie inférieure

Filins courts

Piquets d'encrage

CONTENU DE L'EMBALLAGE
• Écran de projection

• Armature gonflable

• Pompe

• Piquets d'encrage (14)

SONT ÉGALEMENT NÉCESSAIRES
• Marteau

• Projecteur

• Système sonore (les haut-parleurs intégrés au projecteur peuvent ne 
pas être suffisamment puissants pour un audio extérieur).

CARACTÉRISTIQUES

INSTALLATION DE L'ÉCRAN
Fixation de la pompe
1 Placer l'armature dégonflée sur une surface plane sans débris. 

Vérifier que le côté avec les pinces est orienté vers le haut.
 Remarque : Sélectionner un emplacement où la pompe est bien ventilée et où 

le cordon d'alimentation peut atteindre la prise secteur.

Armature

Écran

Filins

Pompe

Piquets d'encrage

Encrages de 
pompe
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UTILISATION DE L'ÉCRAN
• Orienter le projecteur vers le devant de l'écran L'écran n'est 

pas conçu pour une rétroprojection.
• La pompe peut fonctionner en continu. Toutefois, arrêter la 

pompe si elle n'est pas sous surveillance.
Restrictions relatives aux intempéries
• Il est possible d'utiliser l'écran en cas de conditions 

climatiques qui ne sont pas optimales, telles que de faible 
pluie ou neige. L'utilisation en cas de conditions climatiques 
extrêmes n'est pas recommandée

• Ne pas utiliser à des températures inférieures à 14 °F (- 10 °C).
• Ne pas utiliser en cas de vents d'une vitesse supérieure à 20 

mi/h (32,2 km/h).

RANGEMENT DE L'ÉCRAN
1 Retirer les piquets du sol et dégrafer les filins
2 Débrancher la pompe et ouvrir la fermeture à glissière (à 

l'arrière, près de la partie inférieure) pour dégonfler l'écran.
3 Débrancher le tuyau de prise d'air de la pompe.
4 Dégrafer l'écran de l'armature.
5 Replier délicatement l'armature et l'écran et les ranger dans le 

sac de rangement inclus.

ENTRETIEN DE L'ÉCRAN
Armature
• Vérifier régulièrement le produit pour toute indication de 

dommage ou de détérioration. Des dommages ou une 
détérioration peuvent rendre le produit instable et 
représentent un important danger pour la sécurité.

• Si un élément est endommagé ou détérioré, cesser d'utiliser le 
produit et contacter le fabricant.

• Vérifier régulièrement l'état des piquets de sol qui 
maintiennent l'écran en place. Si des piquets sont 
endommagés ou détériorés, l'instabilité de l'écran qui en 
résulterait pourrait être source de blessures graves.

Écran
• Le nettoyer avec un chiffon doux sec ou humide. N'utiliser que 

de l'eau ou un détergent neutre, ininflammable, non toxique 
et une solution désinfectante.

• Si l'écran est trempé, le disposer dans un endroit sec, puis 
brancher la pompe. Le ventilateur fera sécher l'écran.

• Si la partie gonflable est recouverte d'un peu de poussière ou 
de neige, le regonflage ne l'affectera pas. Toutefois, s'il a été 
recouvert d'une quantité importante de neige ou de glace, ne 
pas le regonfler. Au contraire, retirer délicatement l'écran des 
conditions climatiques extrêmes (en le transportant à 
l'intérieur par exemple) et le laisser sécher avant de le 
regonfler. Cela permet d'éviter que le matériau ne se déchire. 
Ne pas utiliser à des températures inférieures à 14 °F (- 10 °C).

• Vérifier régulièrement l'absence de trous ou d'autres dommages. NE 
PAS utiliser un produit endommagé. L'utilisation d'un produit 
endommagé pourrait être source de blessures.

Pompe
• Ne pas nettoyer la pompe à l'aide d'une solution chimique, car cela 

pourrait endommager le revêtement et les éléments en plastique. Ne 
jamais nettoyer la pompe dans l'eau.

• Utiliser un chiffon sec pour nettoyer les orifices de la base et retirer les 
débris après chaque utilisation.

• Ranger la pompe dans un endroit sec à l'intérieur et dans un endroit 
inaccessible aux enfants.

• Vérifier régulièrement l'état des piquets d'encrage de la pompe. Si 
des piquets sont endommagés ou détériorés, la pompe pourrait 
devenir instable et être source de blessures graves.

• Vérifier régulièrement l'état du cordon d'alimentation de la pompe. Si 
le cordon d'alimentation est endommagé ou détérioré, des chocs 
électriques pourraient en résulter. Si le cordon d'alimentation est 
endommagé ou détérioré, cesser immédiatement d'utiliser la pompe 
et contacter le fabricant. 

• Pour conserver le cordon d'alimentation en bon état, transporter le 
produit à la main. Ne pas tordre le cordon d'alimentation.

PROBLÈMES ET SOLUTIONS
L'armature ne se gonfle pas.
• Vérifier que la pompe est branchée sur une prise secteur qui 

fonctionne. La pompe doit rester en marche pour que l'armature 
reste gonflée.

• La fermeture à glissière qui referme la partie gonflable peut ne pas 
être complètement fermée. Vérifier que la fermeture à glissière est 
bien fermée.

• La zone de prise d'air peut être bouchée avec de l'herbe, des feuilles 
ou d'autres débris. Pour des résultats optimaux, vérifier cet 
emplacement et retirer les débris.

• L'étoffe suspendue d'une armature partiellement gonflée risque 
d'être happée par la prise d'air du moteur. Vérifier que l'étoffe n'est 
pas proche du moteur pendant le gonflage.

• Vérifier l'absence de déchirure dans l'étoffe. Il est possible de 
recoudre les déchirures avec n'importe quel type de fil, ou de 
recouvrir la déchirure avec un ruban adhésif transparent.

• Vérifier que la connexion entre la partie gonflable et le ventilateur est 
sécurisée.

• La température est inférieure à 14 °F (- 10 °C). Mettre l'appareil à l'abri 
des températures extrêmes jusqu'à ce que les conditions climatiques 
s'améliorent.

L'armature est déchirée.
• Il est possible de recoudre les déchirures avec n'importe quel type de 

fil, ou de recouvrir la déchirure avec un ruban adhésif transparent.
L'armature se dégonfle quand la pompe est débranchée.
• Ceci est normal. L’écran ne restera pas gonflé si la pompe ne marche 

pas.

CARACTÉRISTIQUES
• Dimensions (gonflé) : 82 po H × 92 po L × 25 po P 
          (208,3 × 233,7 × 63,5 cm)
• Poids : 24 lb (10,9 kg)
• Caractéristiques électriques : 110-120 V c.a., 60 Hz, 0,8 A

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

 
AVERTISSEMENT
• Garder les enfants bien en vue, rester près d'eux et les surveiller en permanence 

quand ils sont proches de ce produit gonflable. Demander à un adulte de surveiller 
le produit gonflable.

• Dégonfler le produit ou le ranger hors d'atteinte quand il n'est pas utilisé. 
• Ranger le produit dégonflé à l'abri de l'eau.
• Ne pas utiliser en cas de vents d'une vitesse supérieure à 20 mi/h.
Risque de choc électrique :
• Conserver toutes les lignes électriques, les radios, les haut-parleurs et tout autre 

appareil électrique à l'écart de ce produit gonflable.
• Ne pas placer ce produit gonflable à proximité des lignes électriques aériennes.
• Ne pas utiliser de rallonge électrique avec ce produit.
AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA POMPE :
Ce produit ne doit être utilisé que pour gonfler l'écran. À usage domestique 
seulement. 
• Caractéristiques électriques : 110-120 V c.a./60 Hz
• La prise d'alimentation de la pompe doit comprendre une mise à la masse.
• Le cordon d'alimentation de la pompe doit être clairement identifié, afin que les 

personnes qui utilisent une tondeuse à gazon ou d'autres types d'équipement se 
rendent compte de la présence d'un cordon électrique au sol.

• La pompe ne doit jamais être laissée sans surveillance pendant son utilisation. La 
pompe ne doit pas être utilisée par les enfants.

• Aucun objet ne doit couvrir la prise d'air quand la pompe est en cours d'utilisation. 
Veiller à ce que du sable, des cailloux ou d'autres objets ne soient happés par la 
pompe.

• N'insérer en aucun cas le doigt ou un objet pointu dans la prise d'air.
• Ne pas remplacer l'alimentation de la pompe par toute autre source d'alimentation. 

Si l’alimentation est endommagée, seul un technicien qualifié est habilité à la 
réparer.

• Pour éviter tout danger de choc électrique, ne pas immerger la pompe dans l’eau.
• Ne pas utiliser de rallonge électrique car cela présenterait un risque de choc 

électrique.
• Ne jamais laisser la pompe exposée à une forte luminosité solaire.
• L'utilisation de la pompe n'est pas recommandée pour les enfants de moins de 14 

ans. Comme pour tous les produits électriques, des précautions doivent être prises 
pendant leur utilisation, afin d'éviter les risques de choc électrique.

• Les enfants ne doivent pas toucher la pompe. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
le produit.

• Les enfants ne doivent pas attacher d'objets à la pompe qui ne sont pas conçus 
pour être utilisés avec elle, tels que notamment les cordes à sauter, les cordes à 
linge, les laisses de chien, les câbles et les chaînes car cela pourrait présenter un 
risque de strangulation.

• Des rafales de vent soudaines peuvent soulever le produit gonflable au-dessus du 
sol.

• Les pompes et cordons électriques doivent être maintenus hors de portée.

• Pour éviter les chocs électriques, ne pas toucher brancher ou débrancher la 
pompe avec des mains humides.

• L'alimentation doit être déconnectée si la pompe ou le produit gonflable doit 
être déplacé.

• Afin de réduire le risque d’incendie ou de choc électrique, ne pas utiliser cette 
pompe avec un appareil doté d’une commande de vitesse à semi-conducteurs.

• Ne jamais utiliser la pompe avec un cordon ou une prise endommagée. Mettre 
la pompe au rebut ou l'expédier à un service de réparation agréé pour examen 
ou remise en état.

• Ne pas acheminer le cordon d'alimentation sous la moquette. Ne pas recouvrir 
le cordon de tapis, passages ou autres revêtements similaires. Ne pas acheminer 
le cordon sous les meubles ou les appareils électroménagers.

Directives concernant la mise à la masse :
• Ce produit doit être mis à la masse. En cas de court-circuit électrique, la mise à la 

masse réduit le risque de choc électrique en fournissant un circuit de faible 
résistance au courant électrique. Ce produit est muni d'un cordon électrique 
comportant un fil et une prise de mise à la masse. La prise doit être insérée dans 
une prise secteur qui est correctement installée et mise à la masse, 
conformément à toutes les réglementations locales.

• DANGER : L'installation inappropriée de la prise de mise à la masse pourrait 
présenter un risque de choc électrique. S'il est nécessaire de réparer ou de 
remplacer le cordon d'alimentation ou la prise, ne pas connecter le câble de 
mise à la masse à une borne à lame plate. Le câble avec une isolation extérieure 
verte, avec ou sans rayures jaunes est le câble de mise à la masse.

• Consulter un technicien qualifié ou un professionnel d'entretien si les 
instructions de mise à la masse ne sont pas totalement comprises ou en cas de 
doute sur la mise à la masse correcte de l'appareil. Ne pas modifier la prise 
fournie avec l'appareil. Si elle ne rentre pas dans la prise secteur, contacter un 
électricien qualifié pour installer une prise adéquate.

• Ce produit doit être utilisé sur un circuit à tension de 120 V et dispose d'une 
fiche de terre similaire à celle qui est illustrée. Connecter le produit uniquement 
à une prise secteur qui a la même configuration que la fiche de terre. Ne pas 
utiliser d'adaptateur avec ce produit.

GARANTIE LIMITÉE D’UN AN
Aller sur le site www.insigniaproducts.com pour plus de détails.

POUR CONTACTER INSIGNIA :
Pour le service à la clientèle, appeler le 1-877-467-4289 (États-Unis et Canada) ou le 
01-800-926-3000 (Mexique) www.insigniaproducts.com

INSIGNIA est une marque de commerce de Best Buy et de ses sociétés affiliées.

Distribuée par Best Buy Purchasing, LLC

7601 Penn Av. South, Richfield, MN 55423 É.-U.

©2016 Best Buy. Tous droits réservés

Fabriqué en Chine

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT LE MONTAGE DE CE PRODUIT GONFLABLE ET 
CONSERVER LES INSTRUCTIONS POUR UNE UTILISATION ULTÉRIEURE.

L'INOBSERVATION DE CES AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS PEUT ETRE SOURCE DE 
BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES, POUR LES UTILISATEURS, SURTOUT LES ENFANTS.

MÉTHODES DE MISE À LA MASSE

PRISE MISE 
À LA MASSE

PLOT DE MISE 
À LA MASSE

BOÎTIER D'UNE PRISE 
SECTEUR MISE À LA MASSE
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